



G.A.L.
 Valea Budureasca

Asociația Grupul De Acțiune Locală Valea Budurească
 CUI: 36649107; Jud: Prahova
 Com. Tomșani, Sat Loloiasca, nr. 5
 CONF: RO79CECEPH3930RON1286859
 CEC BANK S.A.

APEL DE SELECTIE
 - varianta detaliata -
 Data publicării 08.11.2018

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALA VALEA BUDUREASCĂ
 INTRARE NR.
 IEȘIRE NR. 564
 Ziuă: 01 Luna: 11 Anul: 2018

Asociația Grupul de Acțiune Locala „VALEA BUDUREASCA” anunta lansarea Apelului de selectie de proiecte de investitii in infrastructura sociala si integrarea romilor

Data lansării apelului de selecție	20.11.2018
Măsura lansată prin apelul de selecție – cu tipurile de beneficiari eligibili	<p>M2/6B -Investitii in infrastructura sociala si integrarea romilor</p> <p>Beneficiarii eligibili ai masurii M2/6B sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Unități administrativ teritoriale și asociații ale acestora constituite conform legii, inclusiv cele ca beneficiari direcți ai măsurii M6; - ONG constituite conform legii; - Parteneriate publice private constituite conform legii; - Unități de cult; - Intreprinderi sociale. <p>✓ Beneficiarii se vor acredita ca furnizori de servicii sociale pana la depunerea ultimei transe de plata.</p>
Fondurile disponibile (pentru măsura respectivă)	43.170 euro
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect	43.170 euro
Valoarea maximă eligibilă (sumă nerambursabilă)	43.170 euro
Data limită de primire a proiectelor	20.12.2018
<p>Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții (versiune editabilă) poate fi descarcat la adresa web www.galvaleabudureasca.ro</p> <p>Prin Masura M2/6B se finanteaza categoriile de proiecte prevazute la art 20, din Reg UE 1305/2013.:(aceste investitii corespund in national cu submasura 7.2)</p> <p>In functie de tipologia proiectului deprim, solicitantul va alege modelul de cerere corepunzator din randul celor afisate pe pagina web a GAL-ului:</p>	

Asociația Grupul de Acțiune Locala „Valea Budureasca”
 Comuna Tomșani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova.
 Telefon 0725236642
 e-mail: galvaleabudureasca@yahoo.com



G.A.L.
Valcea Budureasca

www.galvalcabudureasca.ro. In cazul in care solicitantul doreste sa obtina finantare pentru activitati din categorii distincte care fac obiectul unor cereri de finantare diferite, atunci va trebui sa depuna proiecte diferite, respectiv sa completeze modelul de cerere de finantare corepunzator pentru fiecare proiect in parte.

Solicitantul trebuie sa depuna documentele justificative odata cu depunerea proiectului în conformitate cu cerințele fișei măsurii M2/6B și ale Ghidului solicitantului elaborat de către GAL pentru măsura M2\6B (inclusiv documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul în vederea punctării criteriilor de selecție)

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora poate fi consultata la adresa web www.galvalcabudureasca.ro

Perioada de monitorizare a proiectului : Durata de valabilitate a contractului de finantare cuprinde durata de execuție a contractului, la care se adaugă 5 ani de monitorizare de la data ultimei plăți efectuată de Autoritatea Contractantă.

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL poate fi consultata la adresa web www.galvalcabudureasca.ro

Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj.

Nr. Crt.	Principii de selecție și criterii de selecție	Punctaj	
1.	Principiul prioritizării acțiunilor destinate persoanelor de etnie roma; Sunt punctate proiectele care demonstrează în cuprinsul SF/DAL/MJ faptul ca investitia este destinata in principal persoanelor de etnie roma.	25	
2.	Principiul prioritizării investițiilor sociale; Investitii in construirea/ amenajarea, modernizarea cladirilor, inclusiv dotarea, achizita de echipamente, etc. pentru: - centre de zi pentru copii, centre sociale/asistență medicală primară - prestarea serviciilor pentru protecția copilului și	Max. 40 40 30	

Asociatia Grupul de Actiune Locala „Valea Budureasca”

Comuna Tomsani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova.

Telefon 0725236642

e-mail: galvalcabudureasca@yahoo.com



G.A.L.
Valcea Budureasca

<p>a persoanelor vulnerabile, a cărei misiune este de a preveni abandonul și instituționalizarea copiilor, prin asigurarea, pe timpul zilei (a unor activități de îngrijire, educație, recreere-socializare, consiliere, dezvoltarea deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională pentru copii; a unor activități de sprijin, consiliere, educare pentru părinți sau reprezentanții legali, precum și pentru alte persoane care au în îngrijire copii)</p>		
<p>- prestarea de actiuni de incluziune sociala destinate copiilor de etnie roma (informarea si consilierea parintilor de etnie roma; activitati destinate copiilor de etnie roma in vederea cresterii ratei de participare scolara si prescolara; ateliere tematice pentru dezvoltare personala si creativa a copiilor de etnie roma)</p>	20	
<p>3. Principiul populației deservite de investiție Se consideră numărul total de locuitori ai comunei, conform recensământului populației și locuințelor din anul 2011 – Rezultate finale - Tabel 3 Numărul total al populației comunei este conform Rezultatului final al recensământului populației și locuințelor din anul 2011 - Tabelul nr.3 „Populația stabilă pe sexe și grupe de vârstă - Județe, municipii, orașe, comune”, (se va consulta coloana nr.1), Anexa 7</p>	Max. 35	

Asociatia Grupul de Actiune Locala „Valcea Budureasca”

Comuna Tomsani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova.

Telefon 0725236642

e-mail: galvaleabudureasca@yahoo.com



G.A.L.
Valea Budureasca

3.1. Peste 4.000	35
3.2. Peste 1.900	30
3.3. Peste 1.000	25

Punctajul minim este de 20 puncte.

Selecția proiectelor se face în **ordinea descrescătoare a punctajului de selecție** în cadrul alocării disponibile, iar pentru proiectele cu același punctaj, departajarea se va face crescător în funcție de valoarea eligibilită a proiectelor.

În cazul proiectelor cu același punctaj și aceeași valoare eligibilită a proiectului, departajarea acestora se va face în **ordinea contribuției la indicatorii de monitorizare a măsurii.**

Sprrijinul public nerambursabil

Sprrijinul nerambursabil nu va depăși suma de 200 000 euro/proiect. Intensitatea sprrijinului va fi de 100% din costurile eligibile pentru investițiile negeneratoare de venituri nete și max. 90% din costurile eligibile pentru investițiile generatoare de venituri nete.

Metodologie de aplicat pentru evaluarea criteriilor de selecție poate fi consultata la adresa web www.galvaleabudureasca.ro

(Punctajele aferente fiecărui criteriu de selecție au fost stabilite cu aprobarea Consiliului Director (CD)

Pentru proiectele depuse în cadrul unei sesiuni vor fi întocmite Rapoarte de Selecție Intermediare în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de Selecție Intermediar va fi publicat pe pagina de web : www.galvaleabudureasca.ro

În baza acestuia, în maxim 5 zile lucrătoare de la publicarea raportului GAL va transmite rezultatele selecției către solicitanți.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele Proiectele pot fi depuse la sediul GAL din Comuna Tomsani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova în intervalul orar 8.00-16.30

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL „Valea Budureasca” pentru măsura M2/6B, poate fi accesat la adresa web www.galvaleabudureasca.ro

Solicitanții pot obține informații suplimentare la sediul GAL din Comuna Tomsani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova, tel: 0725236642
email: galvaleabudureasca@yahoo.com, web: www.galvaleabudureasca.ro

Asociația Grupul de Actiune Locala „Valea Budureasca”

Comuna Tomsani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova.

Telefon 0725236642

e-mail: galvaleabudureasca@yahoo.com



G.A.L.
Valea Budureasca

La sediul GAL din Comuna Tomsani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova poate fi consultata versiunea tiparita a informatiilor detaliate aferente măsurilor lansate.

Data si modul de anuntare a rezultatelor procesului de selectie ,notificarea solicitantilor , publicarea raportului de selectie:

- ✓ Evaluarea conformitatii, eligibilitatii si a criteriilor de selectie se realizeaza in maxim 45 de zile lucratoare de la data finalizarii apelului de selectie in curs, respectiv pana la data de 28.02.2019.
- ✓ Raportul de evaluare se intocmeste in termen de 5 zile lucratoare de la intocmirea fiselor de evaluare a conformitatii, eligibilitatii si a criteriilor de selectie , respectiv pana la data de 07.03.2019. Raportul de evaluare se publica atat la sediul GAL, cat si pe pagina de internet a GAL-ului.
- ✓ Raportul intermediar de selectie:
Termenul maxim de analiza in cadrul Comitetului de selectie este de 4 zile per masura, respective pana la data de 11.03.2019.
- ✓ Publicarea raportului se va face in termen de 3 zile de la semnarea acestuia de catre Managerului GAL, respective pana la data de 14.03.2019.
- ✓ In maxim 5 zile lucratoare de la publicarea raportului intermediar de selectie se vor transmite solicitantilor notificari cu privire la rezultatul procesului de selectie , respectiv pana la data de 21.03.2019.

Asociatia Grupul de Actiune Locala „Valea Budureasca”

Comuna Tomsani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova.

Telefon 0725236642

e-mail: galvaleabudureasca@yahoo.com